

哥德堡触底反弹当胜赫尔辛堡

沈雷
文汇报
体育部主任



哥德堡 半一 赫尔辛堡

竞彩不让球推荐:3
盘口推荐:哥德堡

新赛季瑞典超级联赛开赛7轮,格局略为让人吃惊。上届冠军佐加顿斯引援不利,实力不如上季,成绩出现下滑,与此同时,米亚尔比、天狼星、瓦尔贝里等弱旅都出现在上半区,而马尔默、哥德堡、索尔纳则显得有些低迷。

哥德堡自2018赛季开始重建,过去两年在年轻教练埃斯巴希的率领下,球队成绩缓慢上升。哥德堡队目前的核心人物是法内鲁德,这位36岁的中场早年曾闯荡法甲、德甲和意甲,2016年叶落归根回到瑞典联赛,上赛季他还在赫尔辛堡,今年加盟哥德堡。年轻的哥德堡确实需要有这么一位经验丰富的中场球员来

控盘,有了他的组织梳理,就可以解放10号拉戈米尔,让这位23岁的中场攻击手能没有后顾之忧地频繁插上,而拉戈米尔目前也以3个进球成为队内第一射手。

虽然哥德堡目前战绩仅为2胜2平3负,但必须看到,该队此前赛程较为魔鬼,七个对手除索尔纳外全部是上半区球队,而三场失利的对手分别为佐加顿斯(上届冠军)、北雪平(现领头羊)和埃尔夫斯堡(目前保持不败),输球情有可原。上一轮哥德堡主场1比2不敌北雪平,但球队在第24分钟就少了一人,就在这样不利的情况下,仍有机会追平对手,因为打失一个点球才输了球,可以说哥德堡打得已经相当不错。

本周中,哥德堡将在主场迎战赫尔辛堡。尽管赫尔辛堡目前队内有不少明星,如门将林德加德、左后卫奥尔森都曾长期在英超踢球,而美国籍挪威中场迪斯克伦德也有一定名气,但球队的组织上略显混乱,主帅梅尔贝里并不擅长调教进攻,该队联赛前五轮居然无一进球,直到近两轮才有所斩获,不过球队的进攻体系依然显得有些混乱。

本场比赛机构开出主队哥德堡让半一球的盘面,对主队信心十足,综上所述,看好哥德堡取胜,竞彩不让球玩法推荐3。

老鬼
知名足球培训师



热刺乘胜追击喜鹊 萨索洛有望逼和尤文

纽卡斯尔 受半球 热刺

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:热刺

萨索洛 受一球 尤文图斯

竞彩不让球推荐:1
盘口推荐:萨索洛

纽卡斯尔VS热刺

纽卡斯尔队上轮做客面对保级的沃特福德是有点心不在焉,目前球队自大败给曼城后,早早实现保级无忧后球队的球风亦是开始飘忽起来,毕竟目前上下无忧的局面让球队在斗志上有些松懈。热刺上轮主场击退北伦敦对手阿森纳,目前52分在手的热刺又重新燃起争夺一张欧冠杯资格的希望,只是目前复赛后热刺的主场战绩不俗,而客场战绩方面就着实表现疲沓,这样的客场成绩争夺联赛前六难度不小。本场比赛欧洲平均赔率给出4.501、3.712、1.795的数据,三组数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中趋向保守,对位的客胜指数在后市的调整中出现下滑的调整幅度不大,居中的平赔指数坚持初盘的高水平分布。盘口方面给出主受让半球的中水,上盘可博。

萨索洛VS尤文图斯

萨索洛上轮客场力克拉齐奥迎来球队联赛四连胜的小高潮,目前球队在复赛后7轮联赛中拿到4胜2平1负的不俗战绩,尤以球队在攻击线上的表现亦是可圈可点。尤文图斯上轮主场遭亚特兰大逼和,球队近2轮联赛输米兰平亚特兰大,萨里带队的尤文图斯似乎一直没能将这支球队整合成型,打硬仗的成绩上难以拿出手。本场比赛欧洲平均赔率给出5.042、4.206、1.613的数据,主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑,对位的客胜指数出现小幅度的协调拉高,居中的平赔指数整体水平呈小范围高开。盘口方面给出主受让一球的高水,上盘恐难出。

做客圣西罗,帕尔马力争少输当赢

宋承良
资深媒体人



AC米兰 一球/球半 帕尔马

竞彩让球推荐:1,0
盘口推荐:帕尔马

意甲复赛至今,谁也没有想到,AC米兰居然是那支唯一保持不败的球队,6场比赛4胜2平,包括主场0比2落后的情况下上演超级逆转4比2击败尤文图斯,伊布说如果他赛季初加盟,米兰可以争夺联赛冠军。信不信?我觉得还是夸张了,论实力,米兰也就中游偏上,想要回到争冠行列,他们还需要拿出持续稳定的表现。

米兰复赛后展现了很好的攻击力,每场比赛都至少打进2球,4比1击败莱切,卡斯蒂里略、雷比奇和莱奥这三名攻击手进球;2比0击败罗马,雷比奇和恰尔汗奥卢进球;2比2打平费拉拉,最后时刻莱奥和对方的乌龙球帮助米兰连进两球;

3比0击败拉齐奥,恰尔汗奥卢、伊

布和雷比奇进球;4比2逆转尤文图斯,伊布、莱奥、雷比奇三前锋进球,凯西也有一球;上轮2比2战平那不勒斯的比赛,进球的是特奥和凯西。

帕尔马这边总体走势并不好,前两场比赛做客逼平都灵,4比1大胜热那亚,但之后遭遇四连败,上轮主场打博洛尼亚到了90分钟还0比2,但之后神奇的一刻上演,库蒂尼奥和英格莱塞在伤停补时打进两球,最终帕尔马主场2比2拿到1分。

帕尔马工作人员上周被查出新冠阳性,但总体来说这对于球队影响并不大,和博洛尼亚的比赛热鸟、英格莱塞和库鲁塞维斯基都轮换休战,做客米兰的比赛应该可以集体重返首发,帕尔马这支球队还是有不错人员储备,可以对

阵容进行合理的轮换。

积分榜上米兰落后第六的那不勒斯2分,那不勒斯已经通过杯赛冠军锁定了下赛季欧冠直卡席位,米兰守住第七就可以获得附加赛资格,而帕尔马也有40分,领先安全区多达11分,保级应该不是问题。

这段时间帕尔马虽然输球不少,但都是一球小负,上一场大比分输球还是做客0比5大败给了亚特兰大,但米兰的攻击体系比起亚特兰大还是有一些距离,因此在这场机构给出让一球球半的情况下,我认为米兰想要打穿数据非常难。

帕尔马具备少输当赢的能力,这场比赛竞彩我推荐让平负。

狼队客场力擒伯恩利

朱民
超G竞彩专家



伯恩利 受平半 狼队

竞彩不让球推荐:0
盘口推荐:狼队

随着本周一曼城上诉成功,英超下赛季欧冠席位争夺又将回到最初的节奏,从目前积分榜来看,在本赛季还剩最后三轮的情况下,利物浦、曼城已经锁定了下赛季的欧冠席位,而另外两个席位将在切尔西、莱斯特城以及曼联当中产生,而欧冠杯的席位将大概率顺延到联赛的第7名,从目前联赛排名6到10位的球队来看,狼队无疑是其中最有可能拿到下赛季欧冠杯参赛席位的队伍。

英超复赛之后,狼队展现出较强的上升势头,一波连续零封对手的三连胜,甚至让人看到了他们争夺前四的可能性,这波连胜在笔者看来,至

少证明了这支狼队想要争夺下赛季欧冠席位的野心,而随后负于阿森纳和谢菲联,也大可不必过多惊讶,原本这两支队伍同属于竞争行列,谁输谁赢都在正常范畴。上一轮比赛狼队击败埃弗顿重回胜轨,这个无疑是值得肯定的赛事,只要狼队上冲的那口气还在,剩余的比赛就可以高看一线。

结合最后三轮的赛程来看,狼队的对手分别是本轮的伯恩利、下轮主场打水晶宫以及末轮做客切尔西,由于英超抢四的激烈和未知,狼队显然不敢把宝押到最后对阵蓝军,因此打好本轮及下轮赛事,才是

他们获得欧冠杯席位的王道。此外值得一提的是,今年以来关于下赛季狼队的人员变动一直绯闻不断,一干核心球员像内维斯、希门尼斯甚至包括特劳雷等球员都有转会传闻,从这点上来说如果狼队无法获得下赛季欧冠席位的话,那这支号称英超史上最强大升班马,将大概率被解体,而这批球员在努诺的带领下,从英冠拼杀到英超已经足足有了三年多,彼此间的默契和目标是非常清楚的,因此从目前的态势来看,我认为狼队将士携手共进的趋势不会轻易改变,而本场做客伯恩利的比赛无疑是值得优先考虑的。

C罗终结萨索洛复赛不败

谢勤德
资深国际足球撰稿人



萨索洛 受一球 尤文图斯

竞彩让球推荐:0
盘口推荐:尤文图斯

周四凌晨,意甲第33轮同时展开多场角逐,其中领头羊尤文图斯将做客挑战萨索洛。尤文正处于争冠的关键时刻,反观萨索洛即便豪取一波四连胜后争夺欧冠席位依然前途未卜,加上尤文上一次输给萨索洛已经要追溯到2015年,当然看好实力更胜一筹且战意更浓的尤文此行顺利带走3分。

萨索洛近期状态显著上扬,他们在复赛首战惨败亚特兰大后,近6轮均无败绩,而且在上轮逆转拉齐奥后豪取一波四连胜的佳绩,如今手握46

分排名第8位。只可惜,萨索洛如今仍落后排名身前的那不勒斯以及AC米兰都有两场比赛的距离,在联赛所剩无几的情况下,要赶超对方也并非易事。虽然,萨索洛的进球能力并不差,但是在防守方面却存在较大隐患,尤其在复赛后的7轮联赛中,萨索洛不仅每场都有失球,而且场均失2.14球之多,如今面对实力强大的尤文,萨索洛的不败剧本难免就此终结。

尤文在复赛后续连赢4场,正当所有人均以为他们夺冠路上将一帆风顺之

际,球队专注度却有所下降,最近2轮只取得1平1负,尤其前轮对阵AC米兰一役,在领先2球的大好情况下居然阴沟翻船,如果不是C罗上轮对阵亚特兰大在末段力挽狂澜,尤文将吞下赛季首度连败的苦果。幸运的是,作为本赛季意甲冠军争夺者之一的拉齐奥同时也爆冷输给莱切目前则遭遇一波三连败,国际米兰近3轮也只取得胜和负各1场的表现,因此尤文在积分榜上的领先优势并未被拉近。尤文前锋C罗近期再次化身进球机器,他在复赛后期场

有入球,6轮斩获7球,如今仅以1球之差(总数28球)屈居意甲射手榜次席,而且按照球员近期火热的状态来看后来居上也不足为奇,如此一来,C罗就能成为历史上第一位拥有英超、西甲和意甲金靴的球员。值得一提的是,尤文近年来对阵萨索洛均有赢无输,最近一次输给对方已经要追溯到2015年。在双方最近6次交锋中,尤文有4场都能净胜萨索洛2球或以上,相信他们此番出征也能如愿以偿。

亚盘目前开出尤文让一球,鉴于C罗近期自带入球+1光环,意甲霸霸赢球赢盘的机率显然更大;另外,两队最近5次交锋全场入球数全部都在3球或以上,上盘同样值得留意。